
Mistrovství Slovenska v Beach water polo mladších žáků 2021 

( Otevřené Mistrovství Slovenska v Beach water polo mladších žáků 2021 ) 

2. - 3.8.2021 – Chropyně – ČR 

 

Oslovil bych všechny kluby , které mají soutěži mladších žáků přihlášené družstvo.Ročník narození 

dětí dle potřeby klubů. Každý klub vodního póla by měl zajištěno minimálně jedno účastnické místo. 

Pokud by nebyl v některém klubu zájem o účast , může jeho místo zaujmout jiný klub , který postaví 

do turnaje další družstvo. Jde jen o to, aby se hrálo, když v této sezóně se nemohlo díky pandemii nic 

odehrát. Bude se hrát na oficiálním hřišti pro Beach water polo , kde hřiště je jen 15 x 10m , branka 

má rozměr jen 2m x 0,8m. Družstvo tvoří dle oficiálních pravidel od LENU 7 hráčů, kteří mohou 

zasáhnot do zápasu ( brankář + 3 hráči do hry + 3 hráči na střídačce). Hraje se dle originál pravidel 

LENU 2x10 minut s 5 minutovou přestávkou . Dle potřeb a přihlášených družstev či domluvy lze hrací 

dobu zkrátit třeba na 2x8 min čistého času. Rozpis turnaje a harmonogram se vytvoří podle počtu 

přihlášených družstev  týden před turnajem tj. do 26.7.2021. Družstva se mohou hlásit průběžně až 

do tohoto datumu, než se turnaj uzavře po další zájemce a vytvoří se rozpis. Startovné na turnaji je 

15 Euro na hráče , první 3 družstva dostanou poháry a medaile , bude vyhlášen Nejlepší hráč a 

Nejlepší brankář turnaje. 

 

 

Chropyně – pondělí 2.8. – úterý 3.8.2021 – Měststké koupaliště Chropyně 

-  bude se hrát již od pondělního rána 2.8.2021 až do večera , dle počtu a rozpisu družstev, 

dále bude turnaj pokračovat v úterý 3.8.2021 , proto bude možný příjezd již v neděli 1.8.2021 

v podvečer a možnost plavání na koupališti 

- termín byl zvolen schválně , aby neblokoval všem volný víkend a bylo možno v klidu 

přicestovat, případně pro děti udělat prohlídku Kroměříže , což je nádherné město se 

zámkem 

- ubytování v přilehlé sokolovně ve vlastních spacích pytlech , případně ve stanech ve 

sportovním areálu , nebo turistická ubytovna v Chropyni , popřípadě se pokusím zajistit pro 

zájemce ubytování na hotelu v Přerově cca 15 km nebo v Kroměříži cca 8 km 

- celodenní stravování můžu zajistit ve školní jídelně , začátek klidně v neděli 1.8.2021 večeří , 

konec v úterý 3.8.2021 obědem ( zjistím cenu,ale plná penze cca 10 Euro na osobu –snídaně, 

oběd,večeře ) 
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